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  رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 

    (مقطع دهم: اختياري)(مقطع دهم: اختياري)

    14021402  فروردينفروردين  77
   دقيقه 55گويي:  پاسخ مدت

  سؤال 40گويي:  جهت پاسخسؤالات  تعداد كل
  

  سؤالشمارة   تعداد سؤال  نام درس  عنوان
شمارة صفحه 

  سؤال) (دفترچة

 پيشنهادي وقت

  (دقيقه)
  

  

  15  3- 5  81-90  10  طراحي  )1رياضي (

  15  6- 8  91-100  10  طراحي  )1هندسه (

  15  9- 11  101-110  10  طراحي  )1فيزيك (

  10  12- 15  111-120  10  طراحي  )1شيمي (

  55  3-15  81-120  40 جمع كل

  

  گروه آزمون

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463 : :تلفن  923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب دفتر مركزي : 
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 3:  ةصفح  دهم)(مقطع  رياضي اختصاصي يازدهم  1402 فروردين 7آزمون  -6پروژة  

 
 
 
 

محاسبات انجام   محل 

 
  

 
  
  

 
 
 
 

كنند. تعداد نفراتي كه در هيچ يك از اين دو رشته  نفر در رشته بسكتبال بازي مي 50نفر در رشته فوتبال و  80آموز،  دانش 260در يك مدرسه با  - 81

 كنند؟  كنند. در اين مدرسه چند نفر فقط بسكتبال بازي مي كه فقط فوتبال بازي مي هستندكنند، دو برابر افرادي  بازي نمي

1 (35    2 (40  

3 (45    4 (48  

گاه در اين دنبالة حسابي  اگر جملات هشتم، دوم و اول از يك دنبالة حسابي، به ترتيب جملات چهارم، دوم و اول از يك دنبالة هندسي باشند، آن - 82

 كه جملات آن متمايز است، قدرنسبت چند برابر جملة اول است؟ (در دنبالة حسابي، قدرنسبت برابر جملة اول نيست.)

1 (−4  2 (4  3 (− 1
4  4 (1

4  

aدر شكل زير، - 83 c+ cosˆو 18= B = 5
tanˆاست. مقدار13 C  كدام است؟ 

1 (5
12          2 (12

5     

3 (13
5    4 (5

13  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 بنويسيد:خود را  10گذاري چند از هدف، )1( رياضيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1( رياضي

 كل كتاب

 )1( رياضي دقيقه 15 
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محاسبات انجام   محل 

)سازد و از نقطة درجه مي 60ها زاوية xخطي كه با جهت مثبت محور - 84 , )2   كند؟ اي با كدام عرض قطع مي را در نقطهها yگذرد، محور مي 1

1(− +2 3 13     2(− +2 3 1   

3(− −2 3 1     4 (− −2 3 13   

A، عبارتkبه ازاي چه مقاديري از - 85 x x k= − + −23 5   است؟همواره منفي  2

1(k > 25
24     2(k < 25

24   

3(k > 6
25     4 (k < 6

25   

axاگر - 86 x cxf (x)
x x

− +=
− +

3 2
2

4
4 3

mxتابعي هماني و  nxg(x)
x

−=
+

2
24 1

mتابعي ثابت باشد، نسبت 
a

  كدام است؟ 

  1 )2    صفر )1

3( 2    4 (3  

forum.konkur.in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


 5:  ةصفح  دهم)(مقطع  رياضي اختصاصي يازدهم  1402 فروردين 7آزمون  -6پروژة  

 
 
 
 

محاسبات انجام   محل 

fتابع خطي  - 87 (x) (k )x x
k

= − + +
−

2 2 129 ,a]با دامنه  83 b]− ترين مقدار  گذرد. كم فقط از دو ناحيه دستگاه مختصات ميb a−  كدام

 است؟ 

1 (8  2 (1  3 (4  4 (2  

Aتعداد توابع از مجموعة - 88 {a , b , c , d}= به مجموعةB {e , f , g}= هاي كه شامل زوج مرتب(a , f b)و ( , e) باشند و زوج مرتب

(d , e)  كدام است؟  نداشته باشندرا ، 

1 (12  2 (8  3 (6  4 (9   

 عداد رو شده مربع كامل نيستند؟ تاس با هم، با كدام احتمال هيچ كدام از ا 3در پرتاب  - 89

1 (16
27  2 (11

27  3 (1
3  4 (8

27  

  همرنگ باشند، كدام است؟مهره  3مهره به تصادف از جعبه خارج كنيم، احتمال آنكه  3مهرة قرمز وجود دارد. اگر  6مهرة آبي و  4اي  در جعبه - 90

1( 1
4   2(2

5   3(1
5   4 (3

4   
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محاسبات انجام   محل 

d

A

O

45
0

2

A B

D

E F

C
y

x 12

34

10

18

 
  

 
  
  

 
 
 
 

 باشد؟  2به فاصلة  dو خط  Aسازد. چند نقطه در صفحه وجود دارد كه از نقطة  مي 45°، زاوية dبا خط  2به طول  OAخط  در شكل زير پاره - 91

  1) 2    ) صفر 1

3 (2    4 (4  

BOCكنند. اگر  قطع مي Oيكديگر را در نقطة  Cو  B، نيمساز داخلي زواياي ABCدر مثلث  - 92 = BOو  °135 CO> گاه كدام  باشد، آن

 رابطه بين اضلاع مثلث برقرار است؟ 

1 (BC AB AC> >   2 (BC AC AB> >  3 (AB AC BC> >   4 (AC AB BC> >   

ABدر شكل زير  - 93 || EF || CD  است. مقدارx y+  كدام است؟ 

1 (36    

2 (38  

3 (40  

4 (42  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 بنويسيد:خود را  10گذاري چند از هدف، )1( هندسههاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1( هندسه

 كل كتاب

 )1( هندسه دقيقه 15 
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محاسبات انجام   محل 

A B
E

CD

 واحد است. طول وتر اين مثلث كدام است؟  12واحد و طول ارتفاع وارد بر وتر آن  60اي برابر  الزاويه محيط مثلث قائم - 94

1 (24  2 (25  3 (27  4 (28  

 ضلعي چند درجه است؟  nترين زاوية بين يك قطر و يك ضلع در اين  قطر است. كوچك 135ضلعي منتظم داراي  nيك  - 95

1 (8  2 (10  3 (12  4 (15  

CEالاضلاع شكل زير،  در متوازي - 96 CD=  ،BE AD=  وADE =  چند درجه است؟  Bاست. اندازة زاوية  °60

1 (130      

2 (135  

3 (140  

4 (145  

ABCD  ،ABالساقين  در ذوزنقة متساوي - 97 = CDو  8 =  چقدر است؟  BDاست. طول قطر  Dنيمساز زاوية  BDدو قاعدة ذوزنقه هستند و قطر  12

1 (10 2     2 (6 5   

3 (12     4 (4 10   
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محاسبات انجام   محل 

(Aالساقين  الزاوية متساوي در مثلث قائم - 98 ) ABC= واحد  6برابر  GABاند. اگر مساحت مثلث  قطع كرده Gها يكديگر را در نقطة  ، ميانه°90

 در اين مثلث كدام است؟  AMمربع باشد، طول ميانة 

1 (3   2 (3 2   3 (3 3   4 (6   

ها رنگي  هايي كه فقط سه وجه آن اگر سازة مقابل (شامل يازده مكعب كوچك) را به طور كامل در يك مخزن رنگ فرو ببريم، تعداد مكعب - 99

 شود، كدام است؟  مي

1 (4     2 (5  

3 (6    4 (7  

 هاي زير همواره درست است؟  كدام يك از گزاره - 100

  كند.  ) هرگاه خطي در فضا يكي از دو خط موازي را قطع كند، ديگري را نيز قطع مي1

  توان بر صفحة مفروض عمود رسم كرد.  شمار صفحه مي ) از يك نقطة خارج يك صفحه، بي2

  ر متنافر است. ) هرگاه خطي با يكي از دو خط متنافر، موازي باشد، با خط ديگ3

  گذرد.  ) از هر نقطة غيرواقع بر يك خط، تنها يك خط متنافر با آن خط مي4
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محاسبات انجام   محل 

cm10

 
  

 
  
  

 
 
 
 

 هاي زير درست است؟  چه تعداد از عبارت - 101

  هستند. SIهاي اصلي  الف) دما، جريان الكتريكي و جرم، همگي از كميت

 هستند. SIهاي فرعي  ب) طول، حجم و فشار، همگي از كميت

kgانرژي برابر با  SIپ) يكاي 
m.s2 .است  

  هاي برداري هستند. ت) طول و سرعت از كميت

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

/nmمتر است. اگر آهنگ متوسط رشد قد دختربچه  سانتي 50اي هنگام تولد  طول قد دختربچه - 102
s

1 سال، قد دختر بچه  20باشد، پس از گذشت  7

 روز در نظر بگيريد.) 365رسد؟ (هر سال را معادل با  متر مي تقريباً به چند سانتي

1 (107  2 (2/157  3 (57  4 (207  

اي  شود. اگر قطر سطح مقطع دايره مي N2400ليتر مايع درون ظرف بريزيم، اندازة نيروي وارد بر كف ظرف از طرف مايع  15ير، اگر در شكل ز - 103

است؟  رف چند كيلوگرم بر متر مكعبباشد، چگالي مايع درون ظ cm2100و مساحت سطح مقطع بالاي آن  cm40شكل پايين ظرف 

m( ,g )
s

π = = 23 10  

1 (2000  

2 (4000  

3 (5000  

4 (6000  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10 گذاري چند ازهدف، )1( فيزيكهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1( فيزيك

 كل كتاب

 )1( فيزيك دقيقه 15 
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محاسبات انجام   محل 

/gدر شكل زير، چگالي مايع در حال تعادل  - 104
cm31 /gاست. چند گرم مايع به چگالي  5

cm30 در شاخة سمت چپ بريزيم تا پس از ايجاد تعادل،  6

 شود؟  cm52ارتفاع سطح آزاد مايع از كف ظرف در شاخة سمت راست برابر 

1 (300   

2 (200  

3 (180  

4 (90  

mكه با تندي  kg2به جسمي به جرم  - 105
s

F1روي سطح افقي بدون اصطكاكي در حال حركت است، دو نيروي افقي و ثابت  6


F2و  


وارد شده و  

mجايي به  جابه m5تندي جسم پس از 
s

F1رسد. اگر نيروي  مي 8
 جايي به اندازة  طي اين جابهJ20  كار انجام دهد، كار نيرويF2

  چند ژول

 است؟ 

1 (6  2 (8  3 (12  4 (16  

mرا با تندي  kg1مطابق شكل زير، از پايين سطح شيبداري، جسمي به جرم  - 106
s

 hكنيم. جسم پس از رسيدن به ارتفاع  رو به بالا پرتاب مي 20

mگردد و با تندي  برمي
s

m(gكدام است؟  بر حسب متر hرسد. ارتفاع  به مكان اوليه مي 10 )
s

= 210  

1 (/12 5   

2 (25   

3 (6   

4 (20   

cm50

2
2 40A cm=2

1 20A cm=

A

B

h

α

20m
s

10m
s
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محاسبات انجام   محل 

V
V V

B
A

P

P

P

C

1

1

1

1
2

2

5

 متر است؟  ، طول ميله چند سانتيF°50در شكل زير نمودار تغييرات طول يك ميلة فلزي برحسب دما نشان داده شده است. در دماي  - 107

1 (002/100     

2 (2/100  

3 (02/100  

4 (1/100  

/اندازيم. اگر بعد از ايجاد تعادل  مي C°20آب  g750يك قطعه يخ صفر درجة سلسيوس را در  - 108 g37 بماند، جرم اولية يخ يخ ذوب نشده باقي  5

kJcچند كيلوگرم بوده است؟ ( /
kg

= 4 2JA ،F
kJL
kg

=  و اتلاف انرژي نداريم.) 336

1 (/0 225    2 (225  

3(/0 1875    4 (/187 5  

Pنمودار  - 109 V−  مقدار معيني گاز آرماني طي يك چرخه ترموديناميكي مطابق شكل زير است. اگر انرژي دروني گاز در نقطةA  برابر باkJ8  ،باشد

 شود؟  ، چند ژول كار انجام ميCAدرروي  طي فرايند بي

1 (3200     

2 (1600  

3 (2400  

4 (800  

كند، به منبع دما پايين بدهد، بازدة اين ماشين برحسب درصد كدام  درصد از گرمايي را كه از منبع دما بالا دريافت مي 40اشين گرمايي، اگر يك م - 110

 است؟

1 (40    2 (60  

3 (75    4 (80  

(  C)

L(cm)

T
0

100

100

100/2

0
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محاسبات انجام   محل 

 
  

 
  
  

 
 
 
 

yبا توجه به اطلاعات داده شده، حاصل  - 111 x
q
)كدام است؟  + N, O, Cl)14 16 357 8 17 

qY* در يون فرضي  13، نسبت تعداد ذرات درون هسته به تعداد ذرات با جرم نسبي صفر برابر با  2610−
  است.  6

)ترين عنصر موجود در سيارة زمين  برابر با عدد اتمي فراوان−xClOهاي يون  * شمار الكترون Fe)5626  .است  

1، تعداد ذرات زير اتمي نامثبت، از  +yNO* در يون 
  واحد بيشتر است.  12عدد جرمي راديوايزوتوپ تكنسيم،  3

1 (5/0    2 (1  

3 (5/1    4 (2  

C)گرم اتيلن گليكول  124هاي كربن موجود در  تعداد اتم - 112 H O )2 6 گرم استون  8/5هاي كربن موجود در  تقريب چند برابر شمار مول ، به2

(C H O)3 C)است؟ 6 ,O , H : g.mol )−= = = 112 16 1  

1(× 242 10   2(× 234 10  

3(× 248 10   4(× 238 10  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1( شيميهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 )1( شيمي

 كل كتاب

 )1( شيمي دقيقه 10 

forum.konkur.in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/
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محاسبات انجام   محل 

lالكترون با  2داراي  Bاتم عنصر  - 113 = lها با  در دورة سوم جدول تناوبي، مجموع تعداد الكترون Cباشد و همچنين در اتم عنصر  مي 1 = از  1

lها با  مجموع تعداد الكترون = دهند و فرمول شيميايي تركيب حاصل  واحد بيشتر است، اين دو عنصر با هم چه نوع پيوندي تشكيل مي 4، 0

 فرضي است.) Cو B(نماد عناصرها كدام است؟  از آن

   BC) كووالانسي، BC2   4) يوني، BC2   3) كووالانسي، BC   2) يوني، 1

 كنند؟ (اعداد را از راست به چپ به ترتيب براي الف، ب، پ و ت بخوانيد.) هاي زير صدق مي چند مورد از مطالب داده شده، در مورد گونه - 114

CO , NO ,O ,SO ,SCO+ −22 2 3 3   

  الف) . . . . . گونه، ساختار لوويس كاملاً مشابه دارند. 

  جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد. 4ب) در ساختار لوويس . . . . . گونه، 

  جفت الكترون پيوندي وجود دارد. 4پ) در ساختار لوويس . . . . . گونه، 

  كند.  ت) ساختار لوويس . . . . . گونه، از قاعدة هشتايي پيروي نمي

1 (, , ,0 4 3 3  2 (, , ,1 4 4 2  3 (, , ,0 3 3 3  4 (, , ,0 5 4 2  

 كدام گزينه درست است؟  - 115

  لكول نيتروژن نيست. هاي پيوندي و ناپيوندي در ساختار آن مانند مو اكسيد ناپايدارتر است و مجموع شمار الكترون كسيد از كربن دي) كربن مونو1

C) در واكنش: 2 H N O CO H O N O→ + + +3 5 3 9 2 2 2 هاي دو اتمي  برابر فراورده 3اتمي، بيشتر از  3هاي  پس از موازنه مجموع ضرايب فراورده 2

  است.

  شود. ه صورت نور و گرما آزاد ميسنگ برخلاف سوختن كامل متان بخشي از انرژي ب سوختن زغال در) 3

  است.  SO2هاي پيوندي به ناپيوندي در  اكسيد مانند نسبت شمار جفت الكترون (III)) نسبت شمار كاتيون به آنيون در آهن 4
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محاسبات انجام   محل 

−Cهاي اكسيژن در دماي  گرم از آلوتروپ 80اگر يك مخلوط مايع به جرم  - 116 باشيم و دماي آن را در يك ظرف سرباز در اختيار داشته  °200

/تا  atm1در فشار ثابت  C− °136 رسد. در اين شرايط چند مول گاز آزاد شده است و تعداد  گرم مي 32بالا ببريم، جرم آن به  5

O)ماندة اين مخلوط به تقريب برابر چند است؟  هاي موجود در باقي مولكول g.mol )−= 116  

1 (−234 10 1×   2 (/−234 10 1 5×   3 (−236 10 1×   4 (/−236 10 1 5×   

/ليتر محلول كلسيم كلريد با چگالي  2مقدار معيني سديم فسفات را درون  - 117 g.mL−11 كنيم. چنانچه پس از مدتي، غلظت  حل مي 11

0/هاي كلسيم محلول برابر صفر و غلظت محلول سديم كلريد برابر  يون مول بر ليتر شود، غلظت كلسيم كلريد در محلول اوليه چند  5

ppm  بوده است؟(Ca ,Cl / : g.mol )−= = 140 35  نظر شود.) محلول در طي واكنش صرف(از تغيير حجم 5

Na(موازنه شود.) PO (aq) CaCl (aq) Ca (PO ) (s) NaCl(aq)+ → +3 4 2 3 4 2   

1 (6250  2 (12500  3 (25000  4 (50000  

/غلظت مولي سديم نيترات در محلول سيرشده آن با چگالي  - 118 g.mL−11 پذيري سديم نيترات بر  كدام است؟ (رابطة انحلال C°40در دماي  7

NaNOSحسب دما:  /= θ +3 0 7 72( (Na ,O , N : g.mol )−= = = 123 16 14 

1 (5/8  2 (10  3 (25  4 (50  
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محاسبات انجام   محل 

 است؟ نادرستكدام يك از نمودارهاي زير،  - 119

1 (  2 (  

  

3 (  4 (  

 هاي زير درست است؟  چه تعداد از عبارت - 120

  شود. يون توليد مي 4ترات در آب، * از انحلال هر مول آلومينيم ني

  است.در آب بيشتر  O2از گاز  NOپذيري گاز  * در شرايط يكسان تأثير فشار بر انحلال

  آب چشمه از آب دريا بيشتر است. درپذيري گاز اكسيژن  * در شرايط يكسان انحلال

  ني شود.روش تقطير، اسمز معكوس و صافي كربن، قبل از مصرف بايد كلرز 3* آب تصفيه شده در هر 

  رد مناسب دستگاه عصبي ضروري است.عملك* نياز روزانه بدن يك فرد بالغ به يون پتاسيم دو برابر يون سديم است و وجود يون پتاسيم براي 

1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

1/85

0/97

قطب� دو (D)گشتاوريال

(atm)

انهحلالپذ�ري

فشاريال

M(mol.L )

دريال �ونها مول� غلظت مجچموع

سولفات من)ز�م مولاريال Mمحلول

1

1

5

2

2

3

3

4

-1

4
100

-100

0

0

C

تناوب

دوتا�� تر,)بات جوش نهقطۀ

17 گروه )(ه)دريالوژنداريال

2 3 4

2CO 2H O 2I 2H S

2N

(g / gH O)2100
NO2
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 2041فروردین  7    شناختی آزمون 

 !دانش آموز عزیز

این در . وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی داریداز اید های قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاگر در آزمون

 دانش شناختی برنامه ارائه راهکارهای هفتگی و پایش مداوماین . یابدادامه می شناختیهای های حمایتی ما برای تقویت سازهبرنامه آزمون
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